

Софийски СЕДМИЧЕН Вестник



Година XXI
Брой 13 (1003)

ЧЕТЕТЕ В БРОЯ:

• **Столицата**
Гласуваха имената на новите метростанции На стр. 2

• **Областта**
Среща-равносметка за сезона в „Боровец“ На стр. 5 и 6

3 - 9 АПРИЛ 2025 г.

ИЗЛИЗА В ЧЕТВЪРТЪК

Цена 1,00 лв.

TV седмица, Смешки, Кръстословица, Судоку (стр. 7 - 9) Спорт (стр. 10, 11) Православен календар; Рецепти (стр. 13) Времето, Хороскоп (стр. 14) Справочник (стр. 15) и още...

140 години вяра и дух



Район Студентски. Храм „Св. Георги Победоносец“ в кв. „Дървеница“ чества паметна годишнина с Патриаршеско богослужение – на стр. 4



Район Нови Искър, с. Чепинци. Самодейци с артистични изяви завладяха сцената по време на традиционния Фестивал на шопския хумор – на стр. 3



Район Кремиковци, с. Долни Богров. НЧ "Св. Св. Кирил и Методий 1927" в селото грейна от танци, музика и пролетно настроение по време на районния фолклорен фестивал – на стр. 3



Район Младост. Кметът на района Ивайло Кукурин отличи Конституционният съдия Атанас Семов със званието „Знакова личност“ – на стр. 3

Една паметна изложба в район Илинден
На стр. 3

Район Възраждане. Преди паметника на Одринци и на първия български екзарх – Антим I, се проведе честване на Деня на Тракия и Одринската епопея – на стр. 3



Район Надежда. Специален гост в 102 ОУ „Панайот Волов“ беше българската звезда в професионалния бокс Тервел Пулев – на стр. 3



ISSN 1312803



Фестивалът на шопския хумор отново завладя с. Чепинци!

Район Нови Искър, с. Чепинци. Площадът в селото оживя с много музика, смях и добро настроение по време на XXI Фестивал на шопския хумор!

Кметът на района Владислав Владимиров поздрави всички участници и гости на фестивала и подчерта значението на подобни събития за съхраняването на местните обичаи и култура.

Над двеста самодейци взеха участие – школи, състави и изпълнители от София, Нови Искър, Баня, Волуяк, Кубратово, Мрамор, Искрец и Чепинци.

Водещи на празничната програма бяха хумористката Руска Дросева и режисьорът Иван Димитров – последователи на незабравимия актьор Никола Анастасов. Те се погрижиха за веселата атмосфера и не спираха да забавляват публиката с шеги и закачки.

„Поздравления за всички участници – творческият труд, който са положили е невероятен!



Благодарим за съдействието на Кметство Чепинци, район Нови Искър и пенсионерски клуб „Дълголетие“!

Специални благодарности към големия ни спонсор Магазини „Фреш маркет“, които подкрепиха

фестивала за поредна година!“, написана в социалните мрежи организаторите от НЧ „Напредък-1927“.

Проф. Атанас Семов е отличен за „Знакова личност“ на „Младост“

Район Младост. Конституционният съдия Атанас Семов беше отличен със званието „Знакова личност“ на Сдружение за култура „Знакова личност“.

Признанието е по повод знаковата му професионална и патриотична дейност, както и във връзка с 55-ия му рожден ден. Проф. Семов получи пакет от кмета на района Ивайло Кукурин, който го призова да помни, че страната ни се нуждае от хора като него. Сред гостите на събитието беше и президентът Румен Радев:

„Това е покровител на националния дух и традиции и в същото време радетел за европейското бъдеще на България. Непримирири рицар и в същото време дълбок интелектуалец“.

Проф. Семов изказа своята благодарност за полученото отличие.



Тервел Пулев гостува на 102 ОУ „Панайот Волов“

Район Надежда. Специален гост в 102 ОУ „Панайот Волов“ беше българската звезда в професионалния бокс Тервел Пулев, който разказа за пътя към постигането на мечтите. За необходимостта да си поставяме цели и да ги последваме, да живеем здравословно и разумно, да ограничим телефоните и да живеем собствения си живот.

Учениците с интерес го слушаха и аплодираха. Директорът на училището Марта Донкова подари на госта картина с неговия лик, специално нарисувана от ученици в 6 клас.

В края на гостуването си, всички получиха възможност да запечатат този прекрасен момент със снимка.



Една паметна изложба в район Илинден

Район Илинден. В сградата на районната администрация беше открита изложба, посветена на 90-годишнината на Иван Кънев – български художник, график и живописец, чийто дълъг и вдъхновяващ творчески път оставя ярка следа в културната история на България.

Изложбата представя подобрани творби на автора, в които личи не само изключително художествено майсторство, но и дълбоко вникване в човешката душевност и българския дух. Творчеството на г-н Кънев е пример за отдаденост, последователност и духовна сила, които вдъхновяват поколения.



По повод годишнината, кмет на района д-р Емил Бранчевски посрещна художника в кабинета си. Двата споделиха разговор за изкуството, творчеството и онези стойности, които остават непреходни във времето.

Район Илинден изразява своята признателност към г-н Кънев за богатия му принос към българската култура.

Пролетен фолклорен празник се проведе в с. Долни Богров

Район Кремиковци, с. Долни Богров. Народно читалище „Св. Св. Кирил и Методий 1927“ в селото грейна от танци, музика и пролетно настроение! С пъстри носии, вдъхновяващи изпълнения и много усмивки се проведе Пролетният фолклорен празник на район Кремиковци – истински празник на българските традиции, талант и творчество. Празнично приветствие поднесе кметът на района Лилия Донкова.

Празничната сцена оживя с впечатляващи изпълнения на малки и големи от общинските детски градини, училища и читалища в района. Гласовити певци, грациозни танцьори представиха богатството на българския фолклор и заслужиха бурните



аплодисменти на публиката. Арт ателието привлече най-малките участници, които с много въображение и усмивки твориха красиви произведения, вдъхновени от пролетта и българ-

ските традиции.

Изложбата представи ръчно изработени творби – красиви картини и уникални ръкоделия, които показваха таланта и сръчността на малки и големи.

Целият ден беше изпълнен с радост, споделени емоции и истински празничен



дух. Традициите оживяха, сцената сияеше, а усмивките на всички



присъстващи доказаха, че българският фолклор е жив и обичан!

Честваха в парк „Св. Никола“ годишнина от Одринската епопея

Район Възраждане. Пред паметника на Одринци и на първия български екзарх – Антим I, в парк „Св. Никола“ се проведе честване на Деня на Тракия и 112 години от Одринската епопея.

За тракийци датата е символ на борбата за свобода и готовността за саможертва, ден за прослава на загиналите герои, но и паметен ден за преклонение пред жертвите, загинали за осъществяването на националния идеал.

Програмата започна със заупокойна молитва в храм „Св. Николай Софийски Нови“, с която бе



отдадена почит към героите, дали живота си за националния идеал и към всички тракийци, съхранили паметта и духа на нашата история. Присъстващите се насладиха и на литературно-музикална програма, както и на вдъхновяващи слова от вицепрезидента Илиана Йо-



това и другите официални гости, сред които беше и кметът на района Станислав Илиев.

„Благодарим на Съюз на Тракийските дружества в България, Тракийския научен институт и Съюза



на офицерите и сержантите от запаса и резерва за организацията и за това, че всяка година ни събира, за да помним и почитаме нашите предци“, написа в социалните мрежи Станислав Илиев.



Община Чelopeч. Първокласниците от ОУ "Св. Св. Кирил и Методий" посрещнаха своите гости и отпразнуваха заедно Празника на буквите – на стр. 12



Община Костенец. Общината беше домакин на първата по рода си изложба на Българско овчарско куче – на стр. 12



Община Сливница. Маестро Йордан Камджалов гостува в ПГ по транспорт "Никола Й. Вапцаров" – на стр. 12

Областта

Среща-равносметка на изминалия зимен сезон в курорта „Боровец“

На стр. 6



Община Златица. Група ГЕОТЕХМИН дари сметосъбиращ камион и високопроходим автомобил на общината по Благотворителната програма "Българските добродетели" – на стр. 6

Община Чавдар. Постоянната комисия по земеделие и развитие на селските райони проведе заседание в Общинския център за гости "Дар" – на стр. 6



Среща за културата и историята в Ихтиман

На стр. 12



Община Костинброд. Ученици от СУ "Д-р Петър Берон" представиха театралния спектакъл "Бай Ганьо в Испания" – на стр. 12



Община Долна баня. Спортен комплекс Долна баня беше домакин на Областните ученически игри по футбол и лека атлетика – на стр. 6

Месо

Месни разфасовки

Полуфабрикати

ПАРТНЬОРИ
1997
Месни продукти

Aurubis

Информационен център на Аурубис България гр. Пирдоп
бул. Цар Освободител 56
Пирдоп 2070
+359 7181 50 87
infocenter.pirdop@aurubis.com

Новини Софийска област

Община Долна баня



Кметът на общината Владимир Джембазов и директорът на ДГ „Юрий Гагарин“ Ралица Божилова официално откриха уникална нова придобивка! Детската градина вече има чисто нова солна стая, която малчуганите ще могат да ползват, под медицински контрол и съобразно указания на лекарите.



Община Самоков

Кметът на Община Самоков инж. Ангел Джоргов, главният архитект и директорът на дирекция „Архитектура, устройство на територията и кадастрална дейност“, проведе работна среща с проектантите на Общия устройствен план (ОУП) на общината, с цел разглеждане на предварителния проект и приложените схеми към него.



По време на срещата беше обсъдено текущото състояние на проекта и следващите стъпки в неговото съгласуване и одобрение.

Очаква се становище от Регионалната инспекция по околната среда и водите (РИОСВ) на доклада за оценка степента на въздействие върху околната среда, след което предварителният проект ще бъде внесен за съгласуване с контролните органи и експлоатационни дружества.

Предвижда се до края на годината да бъде проведено общественото обсъждане и изготвяне на окончателния проект на ОУП на територията на община Самоков.

...

Кметът на общината инж. Ангел Джоргов и ректорът на УНСС, проф. д-р Димитър Димитров подписаха меморандум за сътрудничество. Партньорството ще даде възможност на студентите за стажове, практически обучения и научни изследвания в сферата на публичната администрация и местното самоуправление. Община Самоков продължава да подкрепя образователните инициативи и ще работи за създаване на повече възможности за младите хора.



Община Сливница

С края на зимната обстановка, ръководството на общината поднови програмата си за чистотата на града. Замърсяването и запрашаването са два от проблемите, които се решават в тези дни, като са поставени под строг контрол камионите на „Минерал 2000“. Те са основната причина за замърсяване в Сливница поради небрежността на водачите да превозват товари без покривала, със значително претоварване и с неизмити гуми. Стефка Петрушинова и Надежда Ленкова са инспекторите, чиито усилия вече носят резултати, повишил се е чувствително броя на шофьорите, които спазват изискванията. Те съставят актове, а предстои в близките няколко дни да се вдигне ефективността с присъствието на полиция и монтирането на видеокamera. Дейността ще се разшири и ще обхване територията на цялата община. Работата на инспектората е съсредоточена с не по-малко внимание и върху основните проблеми – чистотата, битовият боклук, строителните отпадъци и нерегламентираните сметища.



Община Правец

Всички училища на територията на общината са в процес на изграждане на т. нар. STEM среда. Всяко общинско училище кандидатства и има одобрен проект по Националната програма „Изграждане на училищна STEM среда“, за създаване на модерни пространства с технология. Това ще бъдат съвкупност от кабинети, работилници, лаборатории, дигитални центрове и други. Общата стойност на всички STEM проекти на училищата от общината е 1 260 175 лв. Изграждането на първите STEM кабинети вече е в ход, като крайният срок те да бъдат готови е юни 2026 г.



Среща-равносметка на изминалия зимен сезон в курорта „Боровец“

Община Самоков, к.к. „Боровец“. Кметът на общината инж. Ангел Джоргов проведе работна среща с представители на хотелиерския бранш в „Боровец“, за да направят равносметка на изминалия зимен сезон и да обсъдят ключови въпроси, свързани с подобряване на туристическите услуги в курорта.

Инж. Джоргов разясни, че предстои реализация на важни инфраструктурни проекти, сред които обновяване на основни тротоари и обособяване на пешеходни маршрути в курорта. В отговор на едно от запитванията по време на срещата, кметът потвърди, че в плановете за инфраструктурни под-



брения е заложено асфалтиране на стария център на курорта.

Обсъдени бяха въпросите, свързани с оптимизацията на транспортната схема и паркирането – включително по-добро разпре-

деление на курсовете в пиковите часове и по-добро обслужване на спирките. В тази връзка се разглежда възможността за създаване на общинско предприятие, което да оперира част от транс-

порта в курорта.

По отношение на електробусите кметът разясни, че вече има избран изпълнител и проектът е в ход. В близките месеци ще има повече яснота за сроковете на доставка им.

Обсъдиха се възможности за провеждане на различни културни и мероприятия, спортни събития съвместни инициативи за популяризиране на курорта, особено рез летния сезон.

Община Самоков и бизнесът в Боровец остават в активен диалог, за да може курортът да посрещне следващия сезон с по-добра инфраструктура и още по-качествени услуги за туристите.

Община Златица получи дарение от Група ГЕОТЕХМИН

Община Златица.

Група ГЕОТЕХМИН дари сметосъбирач камион и високопроходим автомобил на общината по Благотворителната програма „Българските добродетели“. Средствата за тях са осигурени от дружествата „Геотехмин“, „Елаците-Мед“, „Геотрейддинг“ и „Геострой“.

Кметът инж. Любомир Цветков изрази благодарност към проф. д-р инж. Цоло Вутов и неговия екип за развитието на Благотворителна програма „Българските добродетели“, която подкрепя социално значими каузи. Той разказа, че досегашният камион често аварира.

„С новия камион ще можем да осигурим по-мощно и по-структурирано извозване на отпадъци в



общината, която включва град Златица и селата Карлиево, Църквище и Петрич. Ползата ще е за населението, което е от 5077 души“, каза инж. Цветков. Той

допълни, че на новия камион ще се монтира измервателни съоръжения, за да е ясно какво количество отпадък генерира всяко семейство и на тази база да плащат такса смет, когато се премине на принципа замърсителят плаща.

Изпълнителният директор на „Геотехмин“ ООД Доминик Хамерс подчерта важността на дългосрочното партньорство с община Златица и ангажимента на проф. д-р инж. Цоло Вутов и компанията дарители от Група ГЕОТЕХМИН към устойчивото развитие на Средногорието.

„През юли 2024 г. подписахме второто рамково споразумение за подкрепа на важни проекти в община Златица. Днес доказваме, че изпълняваме ангажиментите си и предаваме две от направените дарения. Убеден съм, че в бъдеще ще продължим да подкрепяме общината за проекти, които спомагат за нейното развитие и са от полза на нейните жители“, каза Доминик Хамерс.

В церемонията участваха и инж. Стоил Димитров – генерален директор на „Елаците-Мед“ и инж. Иван Кунчев, директор на Обогатителния комплекс на „Елаците-Мед“, както и други мениджъри и служители от фирмите и общината.

Новите машини бяха осветени от отец Йордан Георгиев, а Доминик Хамерс връчи ключовете и специални грамоти за направеното дарение на инж. Любомир Цветков.

Постоянната комисия по земеделие и развитие на селските райони проведе заседание в Чавдар

Община Чавдар.

В открития преди няколко месеца Общински център за гости „Дар“ се проведе пролетното заседание на Постоянната комисия по земеделие и развитие на селските райони. Една от най-малките общини в България е известна с поддържаното високо качество на живот, с атракцион и богата културна програма, които привличат туристи през цялата година, с успешното партньорство с бизнеса и об-



новени публични услуги. Кметът Григор Даулов приветства 30-те участници в заседанието и разказа интересни факти за европейския път на Чавдар, започнал с реализиране на първия



проект по САПАРТ за главния път до селото и реализирането на непонятната за някои идея за превръщане на Чавдар в туристическа община. Това е посоката, каза той и посочи многобройните съби-

тия, които се радват на много посетители и най-успешната инициатива – Коледното село.

„Възможности ни дават природните богатства на наша територия и големите инвеститори, благодарение на които в района почти няма безработица“, каза кметът Даулов. Той откри добрата практика на бизнеса за реализиране на социални програми и фондове за подкрепа на малкия бизнес.

Областни ученически игри 2025

Община Долна баня. От 21 до 28 март Спортен комплекс Долна баня беше домакин на Областните ученически игри по футбол и лека атлетика. Събитието събра млади спортисти от различни училища в областта, които се състезаваха за призови места и демонстрираха своите умения и спортен дух.



Организаторите с гордост посрещнаха участниците и изказват благодарност за страхотното спортно състезание: „Благодарим на всички, които помогнаха за успешната организация на събитията!“ Община Долна баня раздаде пакети с лакомства, осигурени от кмета Владимир Джембазов за подкрепа на младите състезатели. Честито на всички участници и



победители! Браво на младите таланти за упоритата работа и страсхотното представяне!

ТВ футбол - директно

Четвъртък, 3 април
14:30 ч: Хебър - Локомотив (Пд), Първа проф. лига, DIEMA SPORT
17:00 ч: Лудогорец - Крумовград, Първа проф. лига, DIEMA SPORT
18:30 ч: Бешикташ - Гьозтепе, Купа на Турция, MAX Sport 3
19:30 ч: Левски - ЦСКА 1948, Първа проф. лига, DIEMA SPORT
22:00 ч: Челси - Тотнъм, Висша лига, DIEMA SPORT 2

Петък, 4 април
17:45 ч: Локомотив (ГО) - Пирин, Втора проф. лига, DIEMA SPORT
19:30 ч: Карлсруе - ХанOVER, Втора Бундеслига, DIEMA SPORT 3
19:30 ч: Айнтрахт (Бр) - Падерборн, Втора Бундеслига, NOVA SPORT
19:45 ч: Дженoa - Удинезе, Серия А, MAX Sport 3
20:00 ч: Райо Валекано - Еспаньол, Ла Лига, MAX Sport 4
21:30 ч: Аугсбург - Байерн (М), Бундеслига, DIEMA SPORT 3
21:45 ч: Ница - Нант, Лига 1, NOVA SPORT

Събота, 5 април
13:00 ч: Жирона - Алавес, Ла Лига, MAX Sport 4
14:00 ч: Монца - Комо, Серия А, MAX Sport 3
14:00 ч: Дармшат - Гройтер Фюрт, Втора Бундеслига, DIEMA SPORT
14:00 ч: Нюрнберг - Хамбургер, Втора Бундеслига, DIEMA SPORT 3
14:30 ч: Евертън - Арсенал, Висша лига, DIEMA SPORT 2
14:30 ч: Лутън - Лийдс, Чемпиъншип, NOVA SPORT
15:15 ч: Реал (М) - Валенсия, Ла Лига, MAX Sport 4
16:30 ч: Черно море - Ботев (Пд), Първа проф. лига, DIEMA SPORT
16:30 ч: Фрайбург - Борусия (Д), Бундеслига, NOVA SPORT
16:30 ч: Хайденхайм - Байер (Л), Бундеслига, DIEMA SPORT 3
17:00 ч: Кристъл Палас - Брайтън, Висша лига, DIEMA SPORT 2
17:00 ч: Парма - Интер, Серия А, MAX Sport 3
17:30 ч: Майорка - Селта, Ла Лига, MAX Sport 4
17:30 ч: АЗ Алкмаар - Фейенорд, Ередивизи, RING
19:00 ч: Ботев (Вр) - ЦСКА-София, Първа проф. лига, DIEMA SPORT
19:30 ч: Астън Вила - Нотингам, Висша лига, DIEMA SPORT 2
19:30 ч: Вердер - Айнтрахт (Фр), Бундеслига, DIEMA SPORT 3
19:45 ч: Милан - Фиорентина, Серия А, MAX Sport 3
20:00 ч: Барселона - Бетис, Ла Лига, MAX Sport 4
20:00 ч: Брест - Монако, Лига 1, NOVA SPORT
21:00 ч: Гьонинген - ПСВ Айндховен, Ередивизи, RING
21:30 ч: Кьолн - Херта, Втора Бундеслига, DIEMA SPORT 3
22:05 ч: Лион - Лил, Лига 1, NOVA SPORT

Неделя, 6 април
11:30 ч: Лече - Венеция, Серия А, MAX Sport 3
12:15 ч: Крумовград - Хебър, Първа проф. лига, DIEMA SPORT

13:00 ч: Лас Палмас - Реал Сосиедад, Ла Лига, MAX Sport 4
14:00 ч: Емполи - Калари, Серия А, MAX Sport 3
14:00 ч: Сейнт Джонсътн - Селтик, ВЛ на Шотландия, RING
14:45 ч: Локомотив (Сф) - Славия, Първа проф. лига, DIEMA SPORT
15:15 ч: Севила - Атлетико (М), Ла Лига, MAX Sport 4
16:00 ч: Фулъм - Ливърпул, Висша лига, DIEMA SPORT 2
16:00 ч: Брентфорд - Челси, Висша лига, DIEMA SPORT 3
16:00 ч: Тотнъм - Саутхемптън, Висша лига, NOVA SPORT
17:00 ч: Аталанта - Лацио, Серия А, MAX Sport 3
17:15 ч: Берое - Левски, Първа проф. лига, DIEMA SPORT
17:30 ч: Ваядолид - Хетафе, Ла Лига, MAX Sport 4
17:45 ч: Аякс - НАК Бреда, Ередивизи, RING
18:30 ч: Манчестър Юн. - Манчестър С., Висша лига, DIEMA SPORT 2
18:30 ч: Унион - Волфсбург, Бундеслига, DIEMA SPORT 3
19:30 ч: ПАОК - Олимпиакос, Суперлига на Гърция, NOVA SPORT
19:45 ч: Рома - Ювентус, Серия А, MAX Sport 3
20:00 ч: Вилярал - Атлетик (Б), Ла Лига, MAX Sport 4
21:30 ч: Панатинайкос - АЕК, Суперлига на Гърция, NOVA SPORT
21:45 ч: Марсилия - Тулуза, Лига 1, DIEMA SPORT 2
22:30 ч: Порто - Бенфика, Примейра лига, RING

Понеделник, 7 април
15:00 ч: Септември - Арда, Първа проф. лига, DIEMA SPORT
17:30 ч: Локомотив (Пд) - Спартак (Вн), Първа проф. лига, DIEMA SPORT
20:00 ч: ЦСКА 1948 - Лудогорец, Първа проф. лига, DIEMA SPORT
20:45 ч: Фарензе - Каза Пиа, Примейра лига, RING
21:30 ч: Елче - Ферол, Ла Лига 2, MAX Sport 2
21:45 ч: ч: Болоня - Наполи, Серия А, MAX Sport 3
22:00 ч: Лестър - Нюкасъл, Висша лига, DIEMA SPORT 2
22:00 ч: ч: Леганес - Осасуна, Ла Лига, MAX Sport 4
22:45 ч: Спортинг (Л) - Брага, Примейра лига, RING

Вторник, 8 април
18:30 ч: Дунав - Марек, Втора проф. лига, DIEMA SPORT
22:00 ч: Мидълзбро - Лийдс, Чемпиъншип, DIEMA SPORT 2
22:00 ч: Арсенал - Реал (М), Шампионска лига, MAX Sport 3
22:00 ч: Байерн (М) - Интер, Шампионска лига, MAX Sport 4

Сряда, 9 април
19:00 ч: Черно море - ЦСКА-София, Купа на България, полуфинал, DIEMA SPORT
22:00 ч: Ковънтри - Портсмут, Чемпиъншип, DIEMA SPORT 2
22:00 ч: ПСЖ - Астън Вила, Шампионска лига, RING
22:00 ч: Барселона - Борусия (Д), Шампионска лига, bTV Action

MAX Sport 4
MAX Sport 3
RING
DIEMA SPORT
MAX Sport 4
DIEMA SPORT 2
DIEMA SPORT 3
NOVA SPORT
MAX Sport 3
DIEMA SPORT
MAX Sport 4
RING
DIEMA SPORT 2
DIEMA SPORT 3
NOVA SPORT
MAX Sport 3
MAX Sport 4
NOVA SPORT
DIEMA SPORT 2

DIEMA SPORT
DIEMA SPORT
DIEMA SPORT
RING
MAX Sport 2
MAX Sport 3
DIEMA SPORT 2
MAX Sport 4
RING

DIEMA SPORT
DIEMA SPORT 2
MAX Sport 3
MAX Sport 4

DIEMA SPORT
DIEMA SPORT 2
RING
bTV Action

Стенли представя новия си албум „Електро“



Легендарният Станислав Сланев, известен като Стенли ще представи новия си албум „Електро“ на 26 април (събота) в столичния клуб Pirotska 5 Event Center с впечатляваща концерт-промоция.

Обичаният певец ще изпълни 10-те песни от албума си, както и емблематичните си хитове на живо заедно със своя виртуозен бенд. Той ще излезе на сцената в компанията на Николай Николаев (барабани), Станислав Вълчев (китари), Боил Каранейчев (бас и вокали) и интригуващите участници от настоящия сезон на шоуто „Като две капки вода“ - Димитър Атанасов (клавишни и вокал) и Христо Младенов (вокал).

Стенли е един от запомнящите се гласове в съвременната българска музика. Артист с многопластово творчество, който непрекъснато се променя и експериментира. Още в началото на кариерата си Стенли привлича вниманието като вокалист на група „Тангра“ през периода 1984-1986 г., когато се ражда легендарния албум „Бъди какъвто си“. Преди това е бил част от групите „Такт“ и „Паралел 42“. През 1990 г. започва успешна солова кариера, в която съчетава ню уейв, алтернативно звучене и модерни музикални елементи. Неговият дебютен албум „Сълзите на скитника“ излиза през 1990 г., последван от „Пътят към храма“, за който получава наградата „Певец на годината“. След 17-годишна пауза, през 2019 г. Стенли издава албума „Чужди тела“, показвайки нова страна на своето творчество. Стенли не спира да вдъхновява с креативността си и стиловите завои в звученето си. Той е артист, който пише история, създавайки музика, която обединява поколения.

Организатор на събитието е музикална компания BG Music, която е и издател на новия албум на Стенли. Билети можете да намерите на касите на EVENTIM на ул. „6-ти септември“, Билетен център НДК, „Офис 1 Superstore“, „Технополис“, OMV, Orange Center, „Арена Армеец“, Български пощи.

Не пропускате уникалността възможност да станете част от тази незабравима вечер, която ще преобрази музикалния свят и ще се помни дълго!

Проектът се реализира със съдействието на Министерство на културата и Столична община.

ОТИ ДА СЕ КОСИМ

Word search grid with clues and a small image of a scythe.

Помощник: АП, ЕВЕ, ЕТИ, ЕЯ, ЛАВА, МО, ОА, ОЕ

Усмхни се!

- Мамо, татко е в спалнята с непозната жена!
- Ей сега вече, го убивам!
- Честит първи април, мамо!
Не е непозната, съседката е.
...
- Намерих черен женски косъм на ризата ти!
- Миличка, сигурно е твой...
- Не лъжи! Моите всички те са на главата ми, броих ги!

А има и хора с късмет: срещат любовта на живота си по пет пъти в годината!

Универсална рецепта против стрес: слагат се две капки вода в чаша ракия и се изпиват.

- Питат столетник:
- Каква е тайната ви, за да доживеете 100 години?
- Един път в годината устройвам на организма си алкохолна шокова терапия.
- И колко изпивате тогава?
- В този ден не пия!

Учени доказаха, че можеш да излетиш от всяко летище, без да обявяваш това във фейсбук.

5x5 grid with numbers for a crossword puzzle.

Отговори

от миналия брой 12 (1002)
Судоку

9x9 grid with numbers for a Sudoku puzzle.

Кръстословица

Grid for a crossword puzzle with letters.

Времето в София и Софийско 3 - 10 април

В четвъртък облачността ще бъде значителна, а дъжд ще вали предимно в южните райони. Минималните температури ще са почти без промяна, от 4-5 до 10 градуса, а дневните от 11 до 17.

В петък разкъсвания и намаления на облачността ще има в източната половина на страната. Превалванията от дъжд, предимно слаби, ще бъдат само над крайните южни и западни части на страната. Температурите остават без промяна, сутрин от 5 до 10, след обяд от 12 до 17 градуса.

В събота отново ни очаква облачно и дъждовно време в по-голямата част на страната.

В неделя, според прогнозите, от северозапад ще нахлува студен въздух, която предполага сериозно застудяване и валежи от дъжд, в планините - от сняг, и се очаква да се образува снежна покривка. Сняг се очертжава да вали и в местата над 400-500 метра

Максималните температури през седмицата

Weather forecast icons and temperatures: Четвъртък 13°, Петък 12°, Събота 14°, Неделя 9, Понеделник 5°, Вторник 5°, Сряда 7°, Четвъртък 11°. Includes moon phase info for March 21st.



В градината през април

КАЛЕНДАР НА ЗЕМЕДЕЛЕЦА (Продължение от миналия брой)

ОВОЩАРСТВО

След получаване на информация за слани от прогнозата за времето, пазете дърветата, чрез познатите Ви методи - задимяване, поливане и др. С пролетните обработки внесете азотните торове или заорете добре оборския тор, който сте разхвърляли през зимата...

Вашият хороскоп за периода

- Овен (21.03 - 20.04) Почти непрекъснато ще сте „в светлината на прожекторите“. Въздържайте се от импулсивни действия, които биха се отразили негативно на личните и любовните ви отношения... Телец (21.04 - 21.05) Новите контакти ще са стимул за нови идеи. Участието в обучителни инициативи ще ви подтикне да разгърнете потенциалните си възможности и умения...

- Везни (24.09 - 23.10) Обстоятелствата ще са благоприятни за реализиране на краткосрочните ви цели. Действайте с умерено темпо, изключително силно и ще е изключително силно и ще ви подтикне към смели действия/обновяване на мирогледа и духовните търсения... Риби (20.02 - 20.03) Промените „чукат на вратата“. Подредете идеите, обединете ги с ресурсите и действайте до колкото е възможно самостоятелно...

Отлуку

Мъжете не умеят да слушат толкова добре, колкото жените

В новина, която няма да изненада мнозина, учени потвърдиха, че мъжете наистина не умеят да слушат толкова добре, колкото жените, съобщава Мейл онлайн. Това може да обясни донякъде защо те не чуват молбите да се измият чиниите или да се изхвърли боклуката... Експертите открили, че мъжете имат значително по-слабо чувствителен слух от жените в целия диапазон от честоти на звука, независимо в коя част от света живеят.

Очите

Кажете „сбогом“ на тъмните кръгове с няколко трика



За появата на тъмни кръгове под очите има редица причини: стрес, умора, недоспиване, старост или ген. Те са един от най-често срещаните проблеми, засягащи красотата ни, а това състояние се наблюдава при повишено образуване на меланин и разширяване на капиларите по повърхността на кожата.

От природата

Лечебното Алое вера - за здраве и красота

Алое вера (Aloe vera) е многогодишно сукулентно растение, което се използва както в традиционната, така и в съвременната медицина. То е известно със своите лечебни свойства и се среща в различни форми - гел, сок, кремове и мазила.

Ето за какво се използва Алое вера:

Лечение на кожни проблеми

Алое вера е популярно средство за лечение на изгаряния, включително слънчеви изгаряния. Тя има охлаждащ ефект и подпомага заздравяването на кожата. Помага при кожни раздразнения, екзема, акне и други възпаления на кожата.

Подобряване на храносмилането

Сокът от Алое вера може да помогне при възпаления на стомаха и червата, като гастрит, язви и раздразнения.

Подобряване на имунната система

Алое вера съдържа антиоксиданти, които могат да помогнат за защита на клетките от увреждане и да подкрепят имунната система.

Здраве на косата

Използва се и в козметиката за укрепване на косата, предотвратяване

на пърхот и подобряване на здравето на скалпа. Антибактериално и антивирусно действие

Растението има свойства, които могат да помогнат в борбата с бактериални и вирусни инфекции.

Въпреки че е безопасно за повечето хора, някои може да изпитат алергични реакции (червенина, сърбеж или подуване), особено когато се използва върху кожата.

Хората с бъбречни заболявания трябва да избягват употребата на Алое вера, тъй като тя може да предизвика увреждане на бъбреците.



Надпревара

24 отбора премериха сили във втория кръг на конкурса „Най-добър млад инсталатор“

24 отбора премериха сили във втория кръг на Националния учебно-професионален конкурс за „Най-добър млад инсталатор“. В надпреварата участваха общо 72 ученици от 6 гимназии в страната. Ученическото състезание се провежда за поредна година от „Овергаз“ съвместно с Министерство на образованието.

Конкурсът се състои от три кръга – училищен, регионален и национален. Заявка за участие подадоха 9



училища и над 200 ученици, които се обучават в специалностите „Газова техника“, „Възобновяеми енергийни източници“ и „Топлотехника“ и от професиите „Техник на енергийни съоръжения и инсталации“ и „Монтьор на енергийни съоръжения и инсталации“. Първият етап на „Най-добър млад инсталатор“ включваше теоретична част – тест с отворени и затворени задачи и практическата задача – схема, по която учениците да определят наименованията на елементите върху газоотоплителна инсталация. Участие взеха 176 младежи, като до втория етап се класираха 72. В регионалния кръг младите техници показаха практическите си умения – изготвиха фигура по посочени размери от медни и полипропиленови тръби, като трябваше да използват подходящи инструменти и оборудване.

За финалния етап на състезанието се класираха 6 отбора от по трима ученици – един отбор от ПГТ от Бургас, един отбор от ПГТЕ „Хенри Форд“ от София, два отбора от ГСАГД „Кольо Фичето“ от Ямбол, 1 отбор от ПГЯЕ „Игор Курчатов“ от Козлодуй и 1 отбор от ПГ за хранителни технологии и техника от Пловдив.

Финалът ще се проведе през април в Ямбол. Победителите ще бъдат приети в две от водещите в областта висши училища – Минно-геоложкия университет „Св. Иван Рилски“ и Русенския университет „Ангел Кънчев“.



Погкрена

Една непозната колекция творби от резиденцията на Вълко Червенков

В галерия „Академия“ на ул. „Шипка“ 1 ще бъдат представени 49 творби на български и чуждестранни художници, датирани от края на XIX век до средата на 50-те години на XX век. Художествените произведения, постъпили като дарение от международната минна компания „Дънди Прешъс Металс“ през 2024 г., вече са част от Музейната сбирка на Академията. Официалното откриване е на 9 април, сряда, в 18:00 часа.

По инициатива на проф. Георги Янков, ректор на Националната художествена академия, и ръководството на компанията, представявано от проф. д-р инж. Илия Гърков – изпълнителен вицепрезидент и главен оперативен директор на „Дънди Прешъс Металс“, и след полагагането на специални грижи и реставрационни намеси от преподавателите и студентите



на катедра „Реставрация“ на НХА, произведенията ще бъдат показани за първи път.

По данни, подадени от страна на компанията, колекцията се е помещавала в резиденцията „Средна

гора“ на Вълко Червенков, министър-председател на Народна република България от 1950 до 1956 г. Произведенията са установени през 2004 г., когато компанията „Дънди Прешъс Металс“ придобива рудник „Челопеч“, включително и сградата на резиденцията.

Творбите в изложбата са малко известни за публиката и специалистите. Сравнително голяма по обем, в колекцията присъстват имат изтъкнати български художници от първата половина на XX век, участвали в динамичния художествен живот на България. Срещаме имената на авторите Антон Митов, Иван Ангелов, Константин Щъркелов, Никола Танев, Никола Кожухаров, Евтим Томов, Невена Тузсузова – Нева, Йордан Гешев, Владимир Рилски, Александър Миленков, Руска Маринова, Евтим Томов и Здравко Александров.

Любопитен акцент в колекцията са и творбите на чуждестранни автори от хърватски, чешки, австрийски и италиански произход, сред които Менци Црънчич, Карл Лудвиг Принц, Ф. Белан, К. Сенети и Ирма Комлоси.



Изложбата е част от музейната програма на Националната художествена академия, която се занимава с изследователски проекти, свързани с музейната и колекцията, историята на Художествената академия и различните периоди в историята на българското изкуство. В рамките на изложбата, която може да бъде разглеждана от 9 април до 9 май, ще бъде представен каталог, свързан с експозицията „Една непозната колекция. Творби от резиденцията на Вълко Червенков“.

Проектът се осъществява в рамките на Конкурса за финансиране на проекти за присъщата научна и художественотворческа дейност в Националната художествена академия за 2024 година и с подкрепата на „Дънди Прешъс Металс Челопеч“ ЕАД.

Райони - инфо

Район Слатина

бул. „Шипченски проход“ № 67, п.к. 1574
Факс: 02 870 1173; e-mail: info@so-slatina.org
web адрес: www.so-slatina.org
и. д. кмет Денимир Котев, тел. 02 870 5532;
Прием - петък 9:00-12:00 ч.,
с предварително записване в понеделник

Район Илинден

ул. „Билиянини извори“ № 10, вх. Б, п.к. 1345,
факс: 02 439 73 61, e-mail: info@ilinden.bg,
web адрес: www.ilinden.bg
Кмет Емил Бранчевски, тел. 02 439 73 33
Приемно време: понеделник – от 13:00 до 16:00 ч.

Район Младост

бул. „Свето Преображение“ № 1, п.к. 1712,
номератор: 029746230, факс: 028772038,
e-mail: i.kukurin@mladost.bg, web адрес: https://mladost.bg
Кмет Ивайло Кукурин, тел. 028772011; 028772038,
втр. 155
Приемно време: сряда от 10:00 до 12:00 ч.

Район Възраждане

бул. „Ал. Стамболийски“ № 62, п.к. 1303,
факс: 02 987 07 94, email: info@so-vazrajidane.bg,
web адрес: www.so-vazrajidane.bg
Кмет Станислав Илиев,
s.iliev@so-vazrajidane.bg
Приемно време: сряда 9.30 - 12.30 ч.
след предварително записване на тел. 029814364

Район Панчарево

ул. „Самоковско шосе“ №230, п.к. 1137
e-mail: info@pancharevo.org
web адрес: www.pancharevo.org
Кмет Евгения Алексиева, Тел. 02 9921 506
Прием на кмета: понеделник 13:00 – 16:00 часа
Прием на зам.-кметовете и гл. архитект: сряда 9:00 – 12:00 ч., след предварително записване на http://www.pancharevo.org, раздел "Приемно време"

Район Красна поляна

Адрес: бул. „Освобождение“ № 25, п.к. 1330,
факс: 028284883; e-mail: toa_krpoliana@mail.bg,
web адрес: www.krasnapoliana.com
Кмет Димитър Петров,

тел. 029201777, 029041204, 029041205

Приемно време за кварталите: „Разсадника“ и „Ташкови Ливади“: 1-ви четвъртък на месеца; „Илинден“ и „Западен парк“: 2-ри вторник на месеца; „Красна поляна“ II и III част: 3-ти вторник на месеца; „Красна поляна“ I част: 4-ти вторник на месеца; от 10:00 до 12:00 ч.

Район Нови Искър

гр. Нови Искър, ул. „Искърско дефиле“ № 123, п.к. 1280,
номератор: 029917230, 029917278; факс: 029917623
e-mail: info@novi-iskar.bg, web адрес: www.novi-iskar.bg
кмет Владислав Владимирив,
Пряк телефон 029361114, 029041060
Прием - сряда 09.00 - 12.00 ч.

Район Надежда

жк „Надежда“ 2, ул. „Осми март“ № 6, п.к. 1220,
факс: 028376465, email: info@so-nadejda.com,
web адрес: www.so-nadejda.com
Кмет инж. Димитър Димов,
Прием - понеделник 13.30 - 16.00 ч., с предв. записване

Район Кремиковци

Адрес: кв. Ботунец, ПК 1870
Кмет Лилия Донкова
Телефон: 0882 274 713
Дежурни район Кремиковци: 0889 855 323;
Деловодство: 0884 104 011
e-mail: sokre@abv.bg; web: www.kremikovci.org/

Район Връбница

Адрес: бул. „Хан Кубрат“, бл. 328, вх. Б, п.к. 1229,
факс: 029346661, email: info@vrabnitsa.bg,
web адрес: http://www.vrabnitsa.bg
кмет Румен Костадинов,
тел. 029041083, 24957710
Прием: сряда от 10:30 до 12:30 ч.,
с предварително записване на 02/495 77 10

Район Студентски

Адрес: Студентски град, бл. 5, п.к. 1700
тел. 02/868 3124 e-mail: rajon@studentski-so.org
web адрес: http://www.studentski.bg
Кмет Петко Горанов
Прием - сряда, от 14:00 до 17:00 ч. онлайн през Майкрософт тиймс. Записването се извършва на сайта.

ИЗДАВА „ДЖУЛАЙ МЕДИЯ“ ООД:

Собственици: Христо Йорданов, Силвия Йорданова

Телефон на редакцията: 02 / 973 34 35; GSM 0885 91 07 01;

Адрес на редакцията: 1612 гр. София, бул. „Цар Борис III“ 41, Дом на културата „Красно село“, офис 3
Банкова сметка: Общинска банка, филиал „Красно село“, BIC: SOMBVBGSF IBAN: BG98SOMB91301023073501
e-mail: sofiainvestnik@mail.bg, info@sofiavestnik.com Електронно издание: www.sofiavestnik.com;

Главен редактор: Христо Йорданов; Редактор православи: Александър Високомогилски
Редакционен екип: Силвия Йорданова, Мария Христова;

Печат: НЮЗПРИНТ

Разпространява се в София и Софийска област

„ПАЗАРИ СЕВЕР“ ЕАД

Разполагаме със свободни търговски маси в „Младост“, „Надежда“, „Овча купел“, „Подуяне“
За контакт: „Пазари Север“ ЕАД; Централен офис: гр. София, ж.к. „Суха река“, бл. 18;
Тел. (02) 945 01 43; e-mail: office@pazarisever.bg; www.pazarisever.bg

„ПАЗАРИ ВЪЗРАЖДАНЕ“ ЕАД

Предлага свободни маси за търговия с плодове и зеленчуци и промишлени стоки на Женски пазар и пазар „Димитър Петков“

За контакти: „Пазари Възраждане“ ЕАД
Централен офис: гр. София, бул. „Цар Самуил“ 90 Б
Тел.: (02) 983 21 84

e-mail: office@pazari-vazrajidane.com; сайт: www.pazari-vazrajidane.com

